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Acta No 013 N bre 2025: En Greqorio Aznárez, Sta. Sección Judicial v
Policial del Departamento de Maldonado a los
del dos mil veinticinco (2025). siendo Ias nu

un (1) día del mes de Diciembp
eve horas, se re en en forma

Ordinaria en las instalaciones de la oficina del Hoqar Diurno la Sra. Alcaldesa
Patricia Martínez v los/as Sres/as. Con eiales Titulares: Mirtha Alonzo. Jorqe
Qurnla¡a, Dardo Flores, Angeles Hernandez Actúa como Secretario de Actas
el Func rio J uan Bonilla. ficha 8120.

Siendo las nueve horas y doce minutos el Cuerpo del [\4unic o da oor iniciada la
Sesión del Día de la fecha.

Orden del Día:

lnforme de la Sra. Alcaldesa

Primero darle la bienvenida a Dardo, sabemos que vamos a tener una gran persona
que nos va a aportar muchísimo al equipo, al concejo.

Bueno, empezamos un poquito con la reunión, Ángeles hacía referencia a la

reunión que tuvimos por el tema del arroyo con autoridades de colonización,
prefectura, comisario, republicana, ministerio de ganadería, la gente de s.o.s la que

tiene comodato en este momento con colonización, en realidad citamos por parte
del municipio un poco como había una inquietud, una disconformidad realmente en
el pueblo por que la asociación alambro una parte donde esta lo que se hizo para
lanchas y bueno se creó en el pueblo toda una incomodidad con eso, sabemos y
tenemos claro que la asociación tiene comodato hace capaz que 7 años, en la

administración pasada como se vencia ese comodato se presentó inclusive un
proyecto en conjunto con la intendencia que fue sobre todo presentado a OPP, es
decir que el dinero vino de Ia oficina de planeamiento para arreglar un poco las
calles hacer el muelle y bueno que íbamos a contar con una lancha electrica para
hacer paseos en el arroyo, donde los que iban a gestionar esa lancha eran los
vecinos de la asociación, la idea de cercarla fue porque realmente era un caos el
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arroyo, sobre todo venía gente de otros lados, tambien van del pueblo no es que no
vayan pero habia gente acampada, habian techado puesto lonas en el muelle que
por supuesto se estaban quedando, mas toda la mugre que se genera que la tenian
que venir a limpiar ellos, mas a su vez que estamos en la epoca de que no se
puede pescar la corvina negra, que tambien hay que estar cuidando todo eso
entonces bueno la reunión fue un poco la idea de llegar a un acuerdo entre todos
como podiamos ver la forma de evidentemente como lo manfiestabamos en al
reunion para nosotros el arroyo era parte de nosotros y capaz que fue lo que choco
cuando vieron que lo habian cercado pero bueno los dueños de todo eso al lado del
arroyo es colonización.
Se da todo una problemática, en realidad si colonización hubiese querido que
también en algún momento lo planteó y nosotros pedimos que no fuera así y tuviera
plata para hacerlo puede cercar todo eso porque es privado.Bueno se habló se le
pidió a la policía en primer momento que ellos hicieran recorrida, se
comprometieron a hacerla y cualquier cosa inconveniente se llama al 911 para que
vengan, se está haciendo incluso se ha notificado y sacado gente los fines de
semana sobre todo, colonización al principio estaba como muy cerrado que no
quería que entrara más nadie ahora después me llamó el ingeniero que está acá
encargado que había hablado con las autoridades y están un poco más a fin de lo
que el municipio plantea que se busque una forma para que la gente pueda
acceder, la forma sería que el resto que no está dado pase a la intendencia, que se
haga un comodato, poroue a colonización no le interesa eso ahí. De estar de
acuerdo con el intendente de que pase a nosotros, estaria barbaro pero
evidentemente viene para nosotros un tema a solucionar, quedarían las 16
hectáreas que están en comodato con una asociación después la parte del
pesquero que pertenece a arrayanes, tiene una parte la republicana también, y
después hay otra parte desde el pesquero para el peaje tampoco tiene dueño que
ahí es donde yo siempre les hablo que hay un proyecto muy lindo turístico que está
muy bueno donde hay inversores dispuestos que sería una pegada porque a parte
de darle vida tenemos más fuentes laborales, que de repente colonización no Io
haría pero si pasa a la intendencia podemos lograr que se haga realidad, después
hay una parte que se acuerdan que yo les conté donde era el basurero que es lo
que se le ofreció como posibilidad de terreno a la cooperativa de viviendas, y bueno
lo del arroyo viene por ahí más o menos.
Bueno hacerles acuerdo que el 4 inauguramos la plaza de balneario Las Flores a
las 18 horas, pasamos por la ciclovía que de hecho estamos trabajando ahí con el
equipo vial y a las 19 horas estamos con AFFE terminamos y ahí se hace un
audiovisual sobre un informe de gestión, aprovechamos y hacemos todo junto
porque ya estamos casi llegando a fin de año, vamos a tener a la banda municipal
como cierre. Decirles que ya todos los vieron pero se inauguró el centro comunal y
el hogar diurno, también felicitar para que quede asentado lo que fue la exposición
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de todos lo trabajos que se hicieron, tuvimos varios cursos, fitoterapia, artes
plásticas, reposteria, panaderia, yeso, y muchos más, estuvo muy lindo los alumnos
estaban muy contentos y pidiendo que vuelva a salir, se integraron todas las
localidades.
Seguimos trabajando en mantenimiento de espacios verdes, seguimos con el tema
de electromecánica estamos iluminando la plaza de balneario Las Flores con
solares, en la ciclovía también estamos haciendo una plantación para que quede
esteticamente mas linda, se terminaron todo lo que es las bajadas a la playa, en
enero estaríamos arrancando con la playa accesible donde contamos con
profesores de educación física que están ahí, con carro anfibio, con ayuda al mar a
las personas con dificultades.
Estamos trabajando en AFFE por supuesto esta semana estamos abocados a dejar
en condiciones todos los detalles para la inauguración, saben ustedes ahí que va a
funcionar el museo Estación Las Sierras, Luz Maria ya está armando todo lo que es
la parte interior con la exposición. También decirles que recibimos de obras un
minicargador un bobcat en realidad que teníamos pedido desde hacía mucho
tiempo, viene con una palita después vamos a ir intentando agregar alguna cosa
más porque tiene varias funciones que están buenas.

Se nos sigue generando problemas con el tema de las ramas, Bella Vista y Solis es
tremendo, tiran otras cosas y nos está pasando que nos han llegado a sacar la caja,
porque llegan al basurero al muladar allá en piriápolis y le dicen que eso no lo
reciben y nos sacan la ca1a, yo insistiendo porque tampoco la solución es sacar la
caja, bueno ahora las volvimos a poner Ie estamos colocando carteles, pero aparte
no somos tampoco los que manejamos esos camiones que levantan las cajas
blancas es el equipo vial que cuando tiene un chofer solo porque el otro está de
Iicencia como está pasando ahora demora muchisimo en pasar, el sábado inclusive
hicimos una jornada extra que Ie pedí a los funcionarios para levantar todo lo que
quedaba afuera. Lo hemos pedido que no está funcionando bien, tenemos los
balnearios que es un caos, la explicación es esa que ahora hay un chofer solo y que
se iba a arreglar, me devolvieron las cajas de vuelta las volvieron a colocar, pero
también nos pasa que cuando las cajas sobrepasan tenemos que ir nosotros con la
unica maquina que tenemos a aplastar pero si el camión no viene enseguida se
vuelva a desbordar y no la levanta porque ya se desbordó.

Lo ideal sería que nosotros pudiéramos manejar eso, pero evidentemente nos
tendrían que dar más cosas. Empezamos a hacer las rampas definitivas, vamos a
colocar los carteles en toda la calle a ver si no tiran, nos pasa también que como es
un servicio público llega carnaval, turismo no trabaja nadie y tenemos que llamar a
gente porque no nos puede pasar eso, deberían ser servicios esenciales.
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ición de los . Con les

Sra. Conceial Anqel Hernan dez:

Yo quería comentar algo porque el otro dia derrapó un auto en el camino de las

palmeras no Se si ustedes se enteraron, Se fue contra una casa no llegó a tocarla y

bueno queríamos ver si hay alguna posibilidad de hacer un riego asfáltico o algo en

el camino de las Palmeras

Sra Alcal

Bueno te cuento, antes de eso decirles ahora que me hiciste acuerdo que estamos

trabajando con el equipo vial como saben se terminó el camino san silviano, la ruta

20 camino a las sierras y estamos en Balneario solis.

Lo bueno del trabajo que se está haciendo es que al principio no teníamos balastro

y realmente el arráglo no era bueno porque lo único que se hacía era raspado y

nada más, ahom poi suerte se está trayendo balastro y está quedando mejor'

Hay un poco de disconformidad en algunos pobladores del Balneario de que

cuando se arregla la calle se ensancha, he hablado con el equipo vial porque

ustedes saben que los arreglos de las calles nosotros no tenemos motoniveladoras

ni cilindro en realidad lo hace el equipo vial, la reglamentación de la calle cuando se

hace son 7 metros Y eso no haY vuelta'

Después en cuanto al riego asfáltico eso vamos a manejarlo ahora cuando estemos

tratando lo que es la ampliación presupuestal y vamos a ver qué calle vamos a

hacer en cada lugar, a Ver cuanto nos da la dirección de obras, cuánto tenemos

para el arreglo de calles, riego asfáltico carpeta en algunos casos y ahí decidimos

cuales son los lugares, seguramente no nos va a dar para todos el balneario así que

vamos a tener que Priorizar.
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Bueno en primer lugar darle la bienvenida a Dardito que es un amigo de toda la

vida, todo lo que dijo Patricia, toda la sabiduría que ha ganado durante toda la vida
es muy provechoso para el pueblo.

El primer punto que traía era Ia ruta 20 porque el otro dia fui a Solís de N/ataojo,

desde muchos años siempre nos jactamos de que la parte de Solís era mejor el otro
día quede de boca abierta porque a continuación del puente del que divide esta
todo bituminado a la vuelta me vine por el otro lado porque te salta el auto.

Sra Alcaldesa

Lo volvemos a pedir, insistir hay que seguir insistiendo, ahí también es parte de
nosotros mismos ver qué vamos a hacer con esa ruta. Hace poco se arregló. Capaz
que lo que podemos hacer es agregarlo en la orden del día hoy y armar un

expediente con la situación de la rula 20 si les parece.

Lo primero es cambiar el control de la 9 eso esta confirmado, ya estuve reunida con
gente del ministerio, tiene que venir más acá, primero que le pasa por la puerta la

ruta y a parte si venis del camino de las sierras cuando este la ruta si el proyecto no
cambia salis y tenes que ir hasta un retorno y ahi venir rumbo al pueblo, entonces
ponemos el control al lado del caif y evitamos que se nos vayan camiones.

Sr. Conceial Jorge Quintana:

Bueno lo otro es que la codada del peaje también está horrible llena de pozos
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Ahí me parece a mi que si estamos todos de acuerdo lo que debemos lograr es que

nos hagan carpetas, porque lo primero que nos puedan llegar a decir es que se hizo
eso el periodo pasado, pero bueno claro está que se ha llenado de pozos.

Y la otra cosa que tenía me han pedido que van a pescar con los chiquilines donde
hay un pasaje unos cañaverales y se rompió me dijeron que es unas cuantas bolsas
de portland y un poquito de arena, voy a ir a verlo

No no, el muelle si lo miras abajo está roto y no es un trabajo que corresponda al
municipio hay un pedido y un expediente hecho porque yo estuve reunida con la
gente de solís natural se lo pasamos al intendente solicitando el arreglo de ese
muelle hará 2 meses mas o menos, habría que ver en que esta ese expediente pero
lo último que tenemos es que pertenece al ministerio de transporte.

Sra. Conceial Mirtha Alonzo:

Bueno, darle la bienvenida a Dardo y comentar lo de la inauguración que estuvo
muy emotiva porque la verdad que la gente estaba recordando el tiempo del colegio
y contenta porque se estaba reconstruyendo algo que le está dando vida al colegio,
todos los cursos, talleres, el hogar diurno, el comunal que quedo hermoso.

Sra Alcaldesa:

Y ahí en esa exposición faltaba todo lo que fue INEFOP que estaba sanitaria,
herrería, que son cursos muy buenos y de oficio, no solo aprendes para tu casa si
no que te puedes revolver. Seguiremos trabajando en eso para lograr cosas así
que son buenas.

6

Sr.Conceial Dardo Flores:

Sr. Conceial Jorge Quintana:

Sra Alcaldesa:



Yo agradezco la bienvenida y bueno me comprometo a dar lo mejor

Consideración del Acta N" 012 Noviembre 2025

Puntos del orden del día:

1er. Punto del Orden del Día:

Tte. lnt. N" 68/2025

Asunto: Solicitud de instalaciones del qimnasio Municipal para práctica de la

selección de niñas.

Gestionante: Enrique [Vlarrero y Nestor Trinidad, Presidente y Vice-Presidente de la
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_ Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del tMunicipio

Resolución:. El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra Alcaldesa y los Sres
Concejales, Resuelven: Aprobar la solicitud si no perjudica las actividades
diarias considerando el día miércoles como posibilidad. Se Vota: Por Ia
Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

2do. Punto del Orden del Día:

Asunto: Solicitud de donación de 1 impresora para la seccional Sta.

_ Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio

Resoluciónl. El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra Alcaldesa y los Sres.
Concejales, Resuelven: Se resuelve aprobar la solicitud y brindar una
impresora para la seccional en cuanto se encuentre disponible. Se Vota: Por
la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

3er. Punto del Orden del Día

Asunto: Solicitud de el baile a beneficio de nuestra institución
RAUSA

3 baños Dara
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Tte. Int. N'69/2025

Gestionante: Comisario Wilson de León.



Gestionante: Jorge Quintana y Walter Esteche

_ Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del tVunicipio

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra Alcaldesa y los Sres.
Concejales, Resuelven: Aprobar la solicitud de 3 baños químicos para el
evento del 12 de diciembre. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

4to. Punto del Orden del día:

Conceiales. Resuelven: Realizar expediente para la solicitud de riego. SeYota:
Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

Sto. Punto del Orden del día

Resoluciín:' El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra Alcaldesa v los Sres.
Conceiales. Resuelven: Realizar expediente para la solicitud de riegg. Se Vota:
Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.
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Asunto: Generar una nota por parte del conceio al director de obra para

solicitar riego en el camino de San Silviano

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra Alcaldesa v los Sres.

Asunto: Generar una nota por parte del conceio al director de obra para

solicitar riego en el camino Víctor Kondracki



6to. Punto del Orden del día

Asu lizar ible nen ut

camino de las palmeras

Resolución El Cuerpo del Municipio inteqrado por la Sra Alcaldesa v los Sres.

Resuelven expediente para la solicitud de Se Vota:

Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

_siendo las diez horas y cuarenta y dos minutos, no habiendo más temas para

tratar, se da por finalizada la Sesión del día de la fecha.
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